
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта» 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

у ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж 

Мукачівського державного університету » 

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» спеціальності А2 Дошкільна 

освіта є результатом системного підходу до формування професійної підготовки 

педагогічних кадрів відповідно до сучасних вимог Державного стандарту фахової 

передвищої освіти. Вона демонструє узгодженість із загальнодержавними 

освітніми пріоритетами, спрямованими на забезпечення якості, гуманізації та

інноваційності освітнього процесу.

Програма чітко визначає мету підготовки вихователя нового покоління 

компетентного, соціально активного, творчого фахівця, який володіє сучасними 

освітніми технологіями, здатний організовувати освітній процес на засадах 

партнерської взаємодії, гуманізму та дитиноцентризму.

Зміст ОПП базується на сучасних концепціях дошкільної педагогіки та 

психології, поєднуючи наукові засади виховання й розвитку дітей з інноваційними 

методиками освітньої роботи. Вона спрямована на досягнення балансу між 

теоретичною підготовкою, методичною діяльністю та практичними навичками, що 

забезпечує цілісність професійної компетентності здобувана освіти.

Структура програми є логічно побудованою та відповідає принципу інтеграції 

змістових модулів. Обов’язкові освітні компоненти формують загальнокультурну, 

психолого-педагогічну й методичну підготовку студента. Вибіркові компоненти 

спрямовані на розширення професійних можливостей майбутнього педагога, 

ураховують індивідуальні освітні траєкторії, інтереси та потреби регіонального 

освітнього середовища.



Важливим елементом програми є практична підготовка, що реалізується 

поетапно —  від пропедевтичної до переддипломної практики. Вона забезпечує 

формування професійної майстерності, уміння застосовувати педагогічні знання в 

реальних умовах, здійснювати самоаналіз та педагогічну рефлексію. Практична 

діяльність студентів тісно пов’язана з роботою базових закладів дошкільної освіти, 

що сприяє ефективному впровадженню набутих компетентностей.

Зміст 01111 відповідає галузі знань А Освіта та спеціальності А2 Дошкільна 

освіта, забезпечуючи здобуття освітньої кваліфікації “фаховий молодший бакалавр 

з дошкільної освіти” і професійної кваліфікації “вихователь закладу дошкільної

Підсумовуючи, можна зазначити, що освітньо-професійна програма 

«Дошкільна освіта у ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж МДУ» 

демонструє високий рівень структурної та змістової узгодженості, відповідає 

освітнім стандартам і сучасним потребам суспільства, забезпечуючи підготовку 

фахівців, здатних до професійного зростання й творчої реалізації.
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